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پس لرزه های وضعیت آشفته ارز؛

احتمال موافقت رئیس جمهور با استعفا فرزین

گزارش

در حالی که آمارها حاکی از 
توجه فزاینده بازیگران منطقه‌ای 
به حوزه قدرت نرم است، روند 
بودجه‌ریزی فرهنگی در ایران 
تصویری متفاوت و نگران‌کننده 
نشان می‌دهد. به گزارش 
روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از تسنیم، بودجه پیشنهادی 

دولت و کاهش سهم فرهنگ از اعداد و ارقام سال آینده، حرف 
و حدیث‌های بسیاری را در میان فعالان فرهنگی برانگیخته؛ 
عده‌ای آن را به نفع سفره مردم و محدود کردن فعالیت‌های 
مراکزی دانسته‌اند که راندمان چندانی در سال‌های اخیر 

نداشته و به عبارتی تنها مصرف‌کننده بودجه بوده‌اند

سهم کوچک صنایع خلاق از بودجه 
1405
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پیش از حمله ۱۳ فروردین‌ماه سال       
جاری به ساختمان مجاور کنسولگری 
ایران در دمشق، مجموعه‌ای از اقدامات 
خصمانه رژیم صهیونیستی شکل گرفته 
بود. در چهارم دی‌ماه ۱۴۰۲ )۲۵ دسامبر 
۲۰۲۳(، سیدرضی موسوی در منطقه 
سیده‌زینب دمشق طی یک حمله هوایی 
و با شلیک شش موشک از جنگنده‌های 
اف-۳۵ به شهادت رسید. چند روز بعد، در 
۲۰ ژانویه ۲۰۲۴، صادق امیدزاده، رئیس 
واحد اطلاعات نیروی قدس سپاه، به همراه 

جمعی از افسران اطلاعاتی در منطقه المزه 
دمشق هدف حمله قرار گرفت.

این روند در ۱۳ فروردین‌ماه ۱۴۰۴ با 
حمله به ساختمان مجاور کنسولگری 
ایران در دمشق به اوج رسید؛ حمله‌ای 
که به شهادت سردار محمدرضا زاهدی، 
فرمانده یگان ۱۸۰۰۰ نیروی قدس، و 
سردار محمدهادی حاجی‌رحیمی، معاون 
هماهنگ‌کننده این نیرو منجر شد و 
ضربه‌ای جدی به ساختار تشکیلاتی نیروی 

قدس در سوریه وارد کرد.

پاسخ جمهوری اسلامی ایران و تشدید 
متقابل

در بامداد ۲۶ فروردین‌ماه ۱۴۰۴ عملیات 
»وعده صادق ۱« اجرا شد که شلیک ۱۷۰ 
پهپاد انتحاری، ۳۰ موشک کروز و ۱۲۰ 
موشک بالستیک را شامل می‌شد. در 
جریان این عملیات، بخش قابل توجهی 
از پرتابه‌ها توسط سامانه‌های دفاعی رژیم 

صهیونیستی هدف‌گیری شد.
پنج روز بعد، در ۳۱ فروردین، رژیم 
صهیونیستی حمله‌ای محدود به برخی 

نقاط از جمله اصفهان انجام داد که از نظر 
نظامی حمله‌ای گسترده و تعیین‌کننده 

محسوب نمی‌شد.
در ۱۰ مردادماه ۱۴۰۴، ترور اسماعیل 
هنیه رخ داد، درست در زمانی که چند 
ساعت پیش از آن، مرکز فرماندهی عملیات 
حزب‌الله در ضاحیه جنوبی بیروت هدف 
قرار گرفته بود؛ جمله‌ای که در پی آن فؤاد 
شکر، فرمانده برجسته و معاون جهادی 

حزب‌الله، به شهادت رسید.

ریشه‌های آغاز درگیری

منازعه ایران و اسرائیل؛ مسیر طی شده، 
سناریوهای پیش‌رو

ادامه در صفحه 3

گزارش

این روزها بحث ایجاد سازمان 
مستقل گردشگری مورد مطالبه 
بخش خصوصی قرار گرفته 
است، سوال اینجاست که این 
مطالبه تا چه حد می تواند 
در وضعیت فعلی راهگشای 
گردشگری ایران باشد؟ ایجاد 
سازمان گردشگری یک ضرورت 

یا الزام است؟  سید مسعود منتجبی کارشناس گردشگری در 
یادداشتی نوشته است: »ارنست اف شوماخر« در کتاب کوچک 
زیباست می‌گوید: باید به دنبال راهی برای رهایی از بن‌بست 
اقتصادی و توسعه باشیم، می توانیم به تکامل در مقیاس 

کوچک معطوف شویم.

ایجاد سازمان نظام گردشگری، 
ضرورت یا الزام

6

گزارش

رئیس اتحادیه کارگران 
قراردادی و پیمانی با بیان 
اینکه سبد معیشت یک خانوار 
سه نفره در حال حاضر بیش 
از ۴۰ میلیون تومان هزینه 
دارد، با رد افزایش‌های زیر 
۲۰ درصدی برای دستمزد 
سال ۱۴۰۵، تأکید کرد: عدم 

جبران شکاف تورم و معیشت، اکثریت جامعه مولد کشور 
را به زیر خط فقر سوق داده و اقتصاد ملی را در معرض 

رکود شدید قرار می‌دهد.

فاصله ۲۵ میلیون تومانی دستمزد کارگران و سبد معیشت 
باید جبران شود؛

آزمون بزرگ شورای عالی کار در برابر 
خط فقر
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بررسی بودجه سلامت؛

سال سخت بیماران در ۱۴۰۵
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نیلوفر مولایی

 با افزایش شدید قیمت ارز و طلا در 
استعفای  درباره  ادعاهایی  اخیرا  بازار، 
محمدرضا فرزین، رئیس بانک 
مرکزی، در فضای رسانه ای مطرح 
شد.ادعایی که با سکوت بانک مرکزی 
همراه شد و در نهایت تصویری از 
حضور فرزین در برخی جلسات مانند 
جلسات اخیر هماهنگی تیم اقتصادی 
دولت در خصوص سیاست‌های ارزی، 
تجاری و معیشتی مردم منتشر شد. 

این در حالی است که محمدمهدی 
و  ارتباطات  طباطبایی، معاون 
در  رئیس‌جمهور  دفتر  اطلاع‌رسانی 
از مجموعه خبرگزاری  بازدید  حاشیه 
خبرآنلاین، استعفای رئیس کل بانک 
مرکزی را تایید کرد و گفت که ممکن 
است با موافقت رئیس جمهوری 

همراه شود. 
او درباره رفع فیلترینگ هم وعده 

داد که اتفاقات خوبی در راه است. 
مشروح گفت و گوی محمدمهدی 
و  ارتباطات  طباطبایی، معاون 
را در  رئیس‌جمهور  دفتر  اطلاع‌رسانی 

ادامه می خوانید؛
* قیمت دلار و طا در روزهای 
گذشته، افزایش شدیدی داشتند، 
برنامه دولت برای مهار گرانی ها 
چیست و آیا تغییر رئیس کل بانک 

مرکزی در دستور کار است؟
راه کنترل نرخ ارز که لزوما تغییر 
رئیس کل بانک مرکزی نیست ولی 
است،  اندیشیده  تمهیداتی  دولت یک 
یک بخش افزایش قیمت دلار هم 
تابع شرایطی است که در اقتصاد 
کشور حاکم است و یک بخشی از 
آن هم مربوط به هیجانات است که 
اگر هیجانات بخوابد، وضعیت آرام تر 

می شود. 
برای کاهش  * تمهیدات دولت 

قیمت دلار چیست؟
یک بسته جامع و مختلفی است که 

اعلام خواهیم کرد. 
* اخیرا شنیده می شد که آقای 
فرزین استعفا داده است، ماجرا چه 

بود؟
بله، ایشان استعفا دادند. 

* در دولت قبول نشده است؟
آقای رئیس جمهور تصمیم می 

گیرند.
* یعنی ممکن است با موافقت 

رئیس جمهور همراه شود؟
بله، ممکن است. 

اتفاقات خوبی درباره رفع فیلترینگ 
در راه است

* شما گفته بودید که فیلترینگ تا 

آخر سال برداشته خواهد شد...
هنوز تا آخر سال زمان باقی مانده 

است. 
* اما دو ماه بیشتر باقی نمانده، 
اخیرا هم سالگرد رفع فیلترینگ 

واتس آپ بوده است...
اتفاقات خوبی در دست انجام است، 

* یعنی ما امیدوار باشیم که تا 
سال نو تلگرام و اینستاگرام رفع فیلتر 

شوند؟
دقیق نمی توانم بگویم اما اتفاقات 

خوبی در دست انجام است. 
قرار نیست دولت دستور بدهد 

جلسات شورا تشکیل بشود یا خیر
* اما اعضای شورای عالی فضای 
مجازی می گویند که جلسات این 

شورا به درخواست دولت تشکیل نمی 
شود..

خیر، اینطور نیست، دولت نمی 
تواند تصمیم بگیرد و ربطی به دولت 

ندارد. 
* اما اعضای این شورا می گویند 
که دولت دستور تشکیل جلسات را 

نمی دهد.
خیر، این گزاره نادرستی است، قرار 
نیست دولت دستور بدهد جلسات 
شورا تشکیل بشود یا خیر. این شورا 
از دولت مجزا است ولی به ملاحظاتی 
کمتر تشکیل شده است. تا آنجایی 
که من اطلاع دارم جلسات آن در 
این هفته یا هفته ی دیگر تشکیل 

می شود.
* خبر خوش قطعی به مردم نمی 

دهید؟
اتفاقات خوبی درباره رفع فیلترینگ 
در دست اقدام است، کارهای 
کارشناسی خوبی انجام شده و بر 
همان حرفی که زدم هستم، تا آخر 
سال ان شاءالله اتفاقات خوبی می 

افتد.

پس لرزه های وضعیت آشفته ارز؛

احتمال موافقت رئیس جمهور با استعفا فرزین 

اتفاقات خوبی درباره رفع فیلترینگ در دست اقدام 
است، کارهای کارشناسی خوبی انجام شده و بر 

همان حرفی که زدم هستم، تا آخر سال ان شاءالله 
اتفاقات خوبی می افتد
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تحریم هیچ برکتی ندارد 
شهاب شهسواری

تحریم  عراقچی،  آقای 
تحریم  ندارد.  برکتی  هیچ 
در حال مضمحل کردن 
است.  کشور  زیرساخت‌های 
تحریم به تمام معنا جلوی 
رشد، توسعه و پیشرفت 

کشور را مسدود کرده‌است.
خبرآنلاین - سخنان سید 
امور  وزیر  عراقچی،  عباس 
اسامی  جمهوری  خارجه 

ایران در جمع فعالان اقتصادی اصفهان، با واکنش‌های گسترده‌ای 
در افکار عمومی مواجه شده‌است.

عراقچی در سخنان خود گفت: »برکات تحریم را می‌دانم. با 
تحریم باید زندگی کرد.«  شاید عده‌ای بگویند که جدا کردن این 
برش از سخنان عراقچی و پرداختن به آن، مصداق تقطیع، خارج 

کردن از زمینه و تحریف است.
اما واقعیت این است که برای یک دیپلمات ضروری است که 
دقیق سخن بگوید و از آگاهی کاملی نسبت به عواقب و نتایج 

حرف‌های خود داشته‌باشد.
پس و پیش جمله عراقچی را به دقت مطالعه کرده‌ام و 

توضیح‌های او را نیز در مورد مفاهیم جملاتش خوانده‌ایم.
عراقچی جمعه شب با انتشار متنی در کانال تلگرامی خود 
توضیح مفصلی در خصوص اظهاراتش داد، که نه تنها کمکی به 

روشن‌تر کردن موضع او نکرد، بلکه به ابهام‌های افزود.
عراقچی در توضیح خود گفته‌است: »این سخن نه به معنای 
رضایت دادن به تحریم است و نه سبک شمردن فشارهایی که 
بر مردم و اقتصاد کشور تحمیل شده؛ بلکه بیان یک واقعیت تلخ 
و در عین حال آموزنده است. تحریم به ما آموخت که کشور را 
نمی‌توان بر یک ستون واحد اداره کرد؛ نه بر نفت، نه بر چند 
مسیر محدود، نه بر چند بندر خاص و نه بر تعداد معدودی 
شریک تجاری. تحریم ما را ناگزیر کرد بزرگ‌تر بیندیشیم، 
گزینه‌ها را متنوع‌تر ببینیم و مقاوم‌تر عمل کنیم؛ به سمت 
فاصله گرفتن از اقتصاد تک‌محور نفتی حرکت کنیم، صادرات 
غیرنفتی را جدی بگیریم، بازارهای جدید را شناسایی کنیم و 
مسیرهای تازه‌ای برای تجارت و تعامل اقتصادی بیابیم. از دل 
همین فشارها، استقلال و بلوغ صنایع مختلف کشور ـ به‌ویژه 
صنایع دفاعی و موشکی که در بزنگاه‌های حساس حافظ امنیت 
این سرزمین بوده‌اند ـ شکل گرفت و پیشرفت‌های علمی و 

فناورانه شتاب گرفت.«
تمام واقعیت‌های میدانی خاف توضیح عراقچی را نشان 

می‌دهند.
عراقچی می‌گوید تحریم به ما آموخت به »تعداد معدودی 
شریک تجاری« وابسته نباشیم.  اما آنچه در واقعیت رخ داده‌است، 
دقیقا خلاف اظهارات عراقچی را نشان می‌دهد.  آمار گمرک 
جمهوری اسامی ایران نشان می‌دهد که بیش از ۸۰ درصد از 
مجموع تجارت خارجی ایران صرفا با ۵ کشور جهان است و نیمی 

از تجارت خارجی کشور صرفا با دو کشور.
عراقچی می‌گوید که تحریم به ما آموخت کشور را نمی‌توان 
بر یک ستون واحد اداره کرد. آیا امروز اداره کشور جز بر ستون 
صادرات نفت به چین و صادرات فرآورده‌های نفتی و پتروشیمی 
است؟ مساله اینجاست که اگر فرآورده‌ها و محصولات پتروشیمی 
وجود دارد که امروز با صادرات آن کشور را اداره کنیم، محصول 
دوره‌هایی است که تحت تحریم‌هایی اینچنین گسترده قرار 

نداشتیم.
آقای عراقچی باید توضیح بدهد صادرات غیرنفتی که تحریم 
به ایشان آموخته جدی بگیرند دقیقا چه کالاها و و محصولاتی 

هستند؟
عراقچی باید بگوید که کدام صنایع ما بر اثر تحریم بالغ‌تر از 
گذشته شده‌اند؟  مگر نه اینکه فشار تحریم کشور را چنان در 
تنگنای انرژی قرار داده‌است که همان صنایع پیش از تحریم ما 

هم امروز به دلیل قطع برق و گاز یارای تولید ندارند؟
آقای عراقچی، تحریم هیچ برکتی ندارد.  تحریم در حال 
مضمحل کردن زیرساخت‌های کشور است.  تحریم به تمام معنا 

جلوی رشد، توسعه و پیشرفت کشور را مسدود کرده‌است.
شما خودتان در توضیحات‌تان اشاره کرده‌اید که از رفع تحریم‌ها 
غافل نشده‌اید، اما به سیاق مصاحبه‌های اخیرتان، مذاکره برای 
رفع تحریم را به وعده سر خرمن پیشنهاد »عادلانه و متوازن« از 

سوی آمریکا موکول کرده‌اید.
آقای عراقچی، سخن گفتن از برکات تحریم، از سوی مقامی که 
مسوولیت مذاکره برای رفع تحریم بر عهده اوست، دقیقا »سبک 
شمردن فشارهایی است که بر مردم و اقتصاد کشور« وارد می‌شود.

یادداشت

511/7آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره140460306272001874 مورخه1404/09/02 هیات  
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی منطقه شش مشهد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی حسین باقویی طرقبهی فرزند روح اله  شماره شناسنامه5  صادره ازمشهد  
نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت343/47  متر مربع قسمتی از پلاک   182اصلی 
واقع در اراضی وکیل آباد بخش10 مشهد  مالکیت حسین و صدیقه ملک تایید و محرز گردیده 
است. لذا به  استناد ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت در دو روزنامه به فاصله 15 
روز از طریق  یکی از روزنامه های محلی و یکی از روزنامه های کثیرالانتشار اعلام شده  در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.و باید از  تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/09 م.الف8427
هادی ریحانی- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شش مشهد

511/8آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره140460306272001870 مورخه1404/09/02 هیات  
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی منطقه شش مشهد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی حسن فخرایی فرزند محمدرضا شماره شناسنامه 843  صادره ازمشهد  نسبت 
به ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت156/57متر مربع قسمتی از پلاک   182اصلی واقع در 
اراضی وکیل آباد بخش10 مشهد  مالکیت حسین و صدیقه ملک تایید و محرز گردیده است. لذا 
به  استناد ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت در دو روزنامه به فاصله 15 روز از 
طریق  یکی از روزنامه های محلی و یکی از روزنامه های کثیرالانتشار اعلام شده  در شهرها منتشر 

و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.و باید از  تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/09 م.الف8434
هادی ریحانی- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شش مشهد

511/9آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی

نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت  اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره140460306272001872 مورخه1404/09/02 هیات  
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی منطقه شش مشهد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی علی صفایی پور فرزند حسین شماره شناسنامه1070  صادره ازمشهد  نسبت 
به ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت124/43متر مربع قسمتی از پلاک   30 فرعی از 
186اصلی واقع در اراضی چهارچشمه بخش10 مشهد  مالکیت علی ناصری آبکوه تایید و محرز 
گردیده است. لذا به  استناد ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت در دو روزنامه به 
فاصله 15 روز از طریق  یکی از روزنامه های محلی و یکی از روزنامه های کثیرالانتشار اعلام شده  
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.و باید از  تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/24. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 م.الف8415
هادی ریحانی- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شش مشهد
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منازعه ایران و اسرائیل؛ مسیر طی شده، 
سناریوهای پیش‌رو

محمد محمودی کیا

پیش از حمله ۱۳ فروردین‌ماه سال جاری 
به ساختمان مجاور کنسولگری ایران در 
دمشق، مجموعه‌ای از اقدامات خصمانه رژیم 
صهیونیستی شکل گرفته بود. در چهارم دی‌ماه 
۱۴۰۲ )۲۵ دسامبر ۲۰۲۳(، سیدرضی موسوی 
در منطقه سیده‌زینب دمشق طی یک حمله 
هوایی و با شلیک شش موشک از جنگنده‌های 
اف-۳۵ به شهادت رسید. چند روز بعد، در 
۲۰ ژانویه ۲۰۲۴، صادق امیدزاده، رئیس واحد 
اطلاعات نیروی قدس سپاه، به همراه جمعی از 
افسران اطلاعاتی در منطقه المزه دمشق هدف 

حمله قرار گرفت.
این روند در ۱۳ فروردین‌ماه ۱۴۰۴ با حمله 
به ساختمان مجاور کنسولگری ایران در دمشق 
به اوج رسید؛ حمله‌ای که به شهادت سردار 
محمدرضا زاهدی، فرمانده یگان ۱۸۰۰۰ نیروی 
قدس، و سردار محمدهادی حاجی‌رحیمی، 
معاون هماهنگ‌کننده این نیرو منجر شد و 
ضربه‌ای جدی به ساختار تشکیلاتی نیروی قدس 

در سوریه وارد کرد.
پاسخ جمهوری اسلامی ایران و تشدید متقابل

در بامداد ۲۶ فروردین‌ماه ۱۴۰۴ عملیات 
»وعده صادق ۱« اجرا شد که شلیک ۱۷۰ 
پهپاد انتحاری، ۳۰ موشک کروز و ۱۲۰ موشک 
بالستیک را شامل می‌شد. در جریان این عملیات، 
بخش قابل توجهی از پرتابه‌ها توسط سامانه‌های 

دفاعی رژیم صهیونیستی هدف‌گیری شد.
پنج روز بعد، در ۳۱ فروردین، رژیم صهیونیستی 
حمله‌ای محدود به برخی نقاط از جمله اصفهان 
انجام داد که از نظر نظامی حمله‌ای گسترده و 

تعیین‌کننده محسوب نمی‌شد.
در ۱۰ مردادماه ۱۴۰۴، ترور اسماعیل هنیه 
رخ داد، درست در زمانی که چند ساعت پیش 
از آن، مرکز فرماندهی عملیات حزب‌الله در 
ضاحیه جنوبی بیروت هدف قرار گرفته بود؛ 
جمله‌ای که در پی آن فؤاد شکر، فرمانده 
برجسته و معاون جهادی حزب‌الله، به شهادت 
رسید. همان شب، اسماعیل هنیه نیز در تهران 
و در ساختمانی امن متعلق به نیروی قدس 

سپاه ترور شد.
در ششم مهرماه )۲۷ سپتامبر ۲۰۲۵(، ترور 
سید شهدای مقاومت در جنوب بیروت انجام شد 
و چهار روز بعد، در دهم مهرماه، عملیات »وعده 
صادق ۲« اجرا شد. این عملیات نسبت به مرحله 
نخست جدی‌تر بود و طی آن حدود ۲۰۰ فروند 
موشک بالستیک شلیک شد و برای نخستین بار 

از موشک »فتاح ۱« در دو نوبت استفاده شد.
رژیم صهیونیستی با فاصله‌ای بیشتر نسبت به 
مرحله اول، در پنجم آبان‌ماه )۲۶ اکتبر ۲۰۲۵( 
حمله‌ای موفق به برخی سامانه‌های پدافندی 
ایران انجام داد و تلاش کرد زمینه را برای 

عملیات‌های بعدی خود فراهم کند.

نهایتاً در ۲۳ خردادماه با آغاز تهاجم غافلگیرانه 
رژیم، عملیات »وعده صادق ۳« آغاز شد که به 
جنگ ۱۲ روزه انجامید. در این مرحله ۵۷۴ 
فروند موشک و نزدیک به هزار پهپاد انتحاری از 
نوع شاهد و مهاجر به‌کار گرفته شد و این روند 

پرتنش تا پایان جنگ در ۳ تیرماه ادامه یافت.
تحلیل بحران با الگوی میشل برچر

با اشاره به الگوهای نظری میشل برچر در 
تحلیل بحران‌های بین‌المللی، وضعیت کنونی 
تنش میان ایران و رژیم صهیونیستی در مرحله 
کاهش موقت سطح تنش پس از گذار از نقطه 
اوج توصیف می‌شود. با این حال، هشدار داده 
می‌شود که امکان بازگشت سریع بحران با یک 

»جرقه جدید« وجود دارد.
برچر در مدل خود بحران‌ها را دارای چرخه‌ای 
می‌داند که با یک عامل تحریک‌کننده آغاز 
می‌شود، سپس تشدید می‌یابد و به نقطه اوج 
می‌رسد و پس از آن به مرحله فروکش وارد 
می‌شود تا به وضعیتی تعادلی برسد؛ وضعیتی 
که یا نوعی سکون است یا زمینه را برای بحران 

بعدی فراهم می‌کند.
مسیر طی‌شده میان ایران و رژیم صهیونیستی 
طی یک سال اخیر نشان می‌دهد که بحران در 
مرحله فروکش پس از نقطه اوج قرار دارد، اما 
هنوز فاصله زیادی از اوج خود نگرفته و این 
امکان وجود دارد که با یک جرقه جدید، بار دیگر 
وارد چرخه تشدید بحران شود. استمرار ترورها 
در ماه‌های گذشته، از جمله ترور فرماندهان 
حزب‌الله، اعضای یگان نخبه رضوان و چهره‌های 
ارشد حماس، نشان‌دهنده تداوم چرخه فعال 

بحران در منطقه است.
جنگ ۱۲ روزه به مثابه یک بحران 

بین‌المللی تمام‌عیار
بر اساس مؤلفه‌های سه‌گانه برچر برای 
شناسایی یک بحران بین‌المللی )تهدید 
ارزش‌های حیاتی، محدودیت شدید زمان برای 
تصمیم‌گیری، و ناگزیر بودن طرف‌ها از توسل به 
زور(، آنچه در جریان جنگ ۱۲ روزه رخ داد، 

یک بحران و درگیری جدی و تمام‌عیار بود و 
نه صرفاً یک تنش مقطعی. پیامدها و تأثیرات 
راهبردی آن همچنان در معادلات منطقه‌ای قابل 

مشاهده است.
پیامدهای جنگ ۱۲ روزه برای رژیم 

صهیونیستی
این جنگ نقطه آشکارشدن مجموعه‌ای 
از ضعف‌های ساختاری، اطلاعاتی، رسانه‌ای 
و داخلی اسرائیل بود که می‌تواند مبنای 

سناریوهای محتمل آینده باشد.
۱. فروپاشی افسانه خوداتکایی دفاعی: وابستگی 
مطلق ارتش اسرائیل به پشتیبانی‌های اطلاعاتی 
و نظامی آمریکا )مانند رهگیری موشک‌های 
ایرانی از طریق ماهواره‌های آمریکایی( به عنوان 
یک نقطه ضعف راهبردی آشکار شد. استقرار 
گسترده سامانه‌های دفاع موشکی پیشرفته 
»تاد« نیز نشان‌دهنده اهمیت حیاتی امنیت 

اسرائیل برای واشینگتن است.
۲. شکست رسانه‌ای: پس از عملیات هفتم 
اکتبر، روایت رژیم صهیونیستی به تدریج 
از موقعیت »قربانی« به جایگاه »مهاجم 
ناتوان« در افکار عمومی جهانی تغییر یافت. 
نقش رسانه‌هایی مانند الجزیره و شبکه‌های 
اجتماعی در شکل‌دهی به تصویر واقعی تحولات 

تعیین‌کننده بود.
بر  مبتنی  بازدارندگی  فرسایش   .۳
اسرائیل  بازدارندگی  داد  نشان  فناوری: جنگ 
علی‌رغم فناوری‌های پیشرفته دچار فرسایش 
جدی شده است. ناکارآمدی دستگاه اطلاعاتی 
موساد در پیش‌بینی توان آفندی واقعی ایران 
نیز آشکار شد. برآورد اطلاعاتی اسرائیل از توان 
واقعی ایران دچار خطای جدی بود، چنان که 
موشک‌های محدود اما دقیق ایران در روزهای 
پایانی به اهدافی مانند پالایشگاه حیفا و مناطق 

فوق‌امنیتی تل‌آویو اصابت کرد.
۴. آسیب‌پذیری در جنگ چندجبهه‌ای: این 
رژیم نشان داد توان ورود هم‌زمان به جنگ 
در چند جبهه را ندارد و تا زمان دستیابی به 

اهدافش در غزه، از گسترش جنگ به جبهه 
شمالی و درگیری تمام‌عیار با حزب‌الله پرهیز 

می‌کند.
بحران  و  داخلی  شکاف   .۵
مشروعیت: شکاف‌های عمیق اجتماعی و 
سیاسی، از اختلافات جریان‌های سیاسی تا 
اعتراضات حریدی‌ها نسبت به ادامه جنگ، به 
شکنندگی داخلی و تضعیف مشروعیت حاکمیت 

این رژیم دامن زد.
پیامدها و تحولات راهبردی برای جمهوری 

اسلامی ایران
جنگ ۱۲ روزه شکل‌گیری تحولات معناداری 
در راهبردهای دفاعی و منطقه‌ای ایران را موجب 

شد.
۱. عملیات مستقل و مدیریت جدید 
قدرت: برای نخستین بار یک عملیات نظامی 
جدی بدون بهره‌گیری مستقیم از ظرفیت‌های 
منطقه‌ای طراحی و اجرا شد که نشان‌دهنده 
ورود ایران به مرحله‌ای جدید در مدیریت قدرت 

نظامی و تصمیم‌گیری راهبردی است.
۲. تغییر نگاه به محور مقاومت: به نظر می‌رسد 
نگاه ایران به محور مقاومت، به‌ویژه لبنان، دچار 
تحول شده است. اگر پیش از این حزب‌الله در 
چارچوب استراتژی دفاع ملی ایران یک ابزار 
قدرت نیابتی تلقی می‌شد، امروز لبنان به‌مثابه 
آخرین سد دفاعی ایران در منطقه تعریف 
می‌شود؛ نگاهی که در مورد انصارالله یمن، 
حشدالشعبی عراق و سایر نیروهای مقاومت نیز 
قابل مشاهده است. این تغییر هم‌زمان با بازنگری 
در راهبردهای توان دفاعی کشور انجام شده 

است.
۳. تمرکز بر ترمیم نقاط ضعف: فقدان ناوگان 
هوایی مؤثر به عنوان یک نقطه ضعف جدی در 
جنگ شناسایی شد و حرکت به سمت ترمیم این 
خلأ از طریق توسعه همکاری‌های نظامی با چین 
و روسیه و دریافت سامانه‌های جدید پدافندی و 

تجهیزات آفندی را موجب شد.
۴. گذار به مرحله »مدیریت تصمیم« در 
بحران: یکی از مهم‌ترین دستاوردها، عبور ایران 
از مرحله »افزایش تنش« به مرحله »مدیریت 

تصمیم« در شرایط بحران بود.
سناریوهای محتمل پیش‌رو

آینده تحولات منطقه‌ای را می‌توان ذیل چند 
سناریوی اصلی مورد بررسی قرار داد:

۱. بازگشت به جنگ مستقیم و تشدید 
متقابل: پیشران‌های این سناریو عمدتاً از سوی 
جریان‌های تندرو داخلی در اسرائیل دنبال 
می‌شود. احتمال وقوع آن پایین اما غیرقابل 
چشم‌پوشی است. مخالفت جریان‌های میانه‌رو 
در اسرائیل، فقدان مشروعیت و حمایت 
بین‌المللی، عدم همراهی کامل آمریکا و اروپا، 
احتمال ورود بازیگران ثالث از محور مقاومت و 
غیرقابل پیش‌بینی بودن واکنش ایران، از جمله 
بازدارنده‌های مهم این سناریو هستند. ایران به 

احتمال زیاد آغازگر جنگ پیش‌دستانه نخواهد 
بود.

۲. صبر راهبردی ایران: در این رویکرد، ایران از 
ورود مستقیم به جنگ پرهیز می‌کند و با اتخاذ 
دیپلماسی تاکتیکی، بحران را به تعویق می‌اندازد 
و منتظر شکل‌گیری روندهای جدید در نظم 
بین‌المللی می‌ماند. این سناریو نیز محدودیت‌ها و 

مخاطرات خاص خود را دارد.
۳. حرکت ایران به سمت سلاح هسته‌ای: این 
گزینه از نظر فنی و عملیاتی با موانع جدی مواجه 
است و احتمال تحقق آن پایین ارزیابی می‌شود، 
زیرا تولید سلاح هسته‌ای پیچیدگی‌های فنی 
گسترده‌ای فراتر از در اختیار داشتن مواد 

شکاف‌پذیر دارد.
۴. صلح مسلح و جنگ ترکیبی )محتمل‌ترین 
سناریو(: در این وضعیت، طرفین به جنگ 
مستقیم وارد نمی‌شوند، اما درگیری‌ها در سطوح 
چندلایه ادامه می‌یابد؛ از نبرد اطلاعاتی، سایبری 
و عملیات روانی گرفته تا ترورها و جنگ‌های 
نیابتی محدود. بر اساس بررسی دیدگاه‌های 
تحلیلگران، احتمال تحقق این سناریو بیش از 
سایر گزینه‌هاست. منطقه در وضعیت بی‌ثباتی 

کنترل‌شده باقی خواهد ماند.
۵. درگیری محدود و کنترل‌شده )تداوم 
وضع موجود(: این سناریو با احتمال بالا، تداوم 
وضع موجود است و با سناریوی »صلح مسلح« 

شباهت‌هایی دارد.
اقدامات راهبردی پیشنهادی برای جمهوری 

اسلامی ایران
۱. تحکیم پایه‌های همبستگی ملی و وحدت 
اجتماعی به عنوان اصلی‌ترین منبع قدرت 

درون‌زا.
۲. توسعه »بازدارندگی ترکیبی« به‌صورت 
هم‌زمان در حوزه‌های موشکی، ناوگان هوایی، 
توان سایبری و تقویت ظرفیت‌های اطلاعاتی 

تهاجمی و ضدنفوذ.
۳. مدیریت فعال بحران و حفظ کانال‌های 

غیررسمی ارتباطی حتی در اوج بحران.
۴. بهره‌گیری فعال‌تر از ظرفیت‌های نهادگرایی 
بین‌المللی برای افزایش قدرت مانور دیپلماتیک.

۵. طراحی سازوکارهای پیشرفته مقابله 
با تهدیدات نوین مانند ترور، نفوذ و حملات 
پهپادی از طریق تقویت زیرساخت‌های اطلاعاتی 

و امنیتی و توسعه »کشتار اطلاعاتی«.
چارچوب راهبردی: رئالیسم هوشمند

به عنوان چارچوبی برای کنش راهبردی 
ایران در محیط پیچیده بین‌المللی،نظریه 
»رئالیسم هوشمند« با اصول شش‌گانه زیر 
پیشنهاد شده است: تقویت قدرت ملی با 
اولویت‌بخشی به فناوری و دانش، تعامل 
داخلی، چندقطبی‌سازی  با جامعه  هوشمند 
منعطف در سیاست خارجی، حداقل‌سازی 
ریسک، وابستگی متقابل کنترل‌شده و 

اجتماعی‌سازی منطق مقاومت.

511/10 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005028826 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید آتشی فرزند اکبر 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 143/40 مترمربع از پلاک شماره 246 
فرعی از 231 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای براتعلی خواسته محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7616( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09  

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/24
مجتبی لطفی پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012015210  هیات اول 
کلاسه 1404-1724 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی محسن غلامیان  به شناسنامه شماره 2226کد ملی0902359851 صادره فرزند 
علیرضا در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت168  متر مربع  ، پلاک 1632  اصلی 
واقع در بخش 1 شهرستان کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای محمد واقعی فروتقه ورثه 
حسن واقعی فروتقه  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/24 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012015190  هیات اول 
کلاسه 1404-1607 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی بذری  به شناسنامه شماره 11کد ملی0901649007 صادره فرزند محمدحسن در 
ششدانگ  اعیان  منزل مسکونی به مساحت154/00  متر مربع  ، پلاک ثبتی1527 فرعی از 
3027  اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک 
رسمی اداره اوقاف وامور خیریه  کاشمر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/24 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر
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خبر مهم درباره رقم وام ازدواج و 
فرزندآوری در سال آینده

که  حالی  در 
بانک مرکزی از 
ادامه پرداخت وام 
فرزند  و  ازدواج 
صحبت  آوری 
آن  مبلغ  می‌کند، 
بودجه  لایحه  در 
تعیین   ۱۴۰۵
باید  و  نشده 
مجلس  توسط 
در قانون بودجه 

مشخص و ابهام موجود در است زمینه برطرف شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرآنلاین، در حالی 
که بانک مرکزی اعلام کرد به استناد مواد ۱۰ و ۶۸ قانون حمایت 
از خانواده و جوانی جمعیت، روند پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه 
ازدواج و فرزند آوری در راستای حمایت از جوانی جمعیت، در 
سال آینده توسط شبکه بانکی تداوم خواهد یافت، اما دولت برای 
وام ازدواج و فرزند آوری در لایحه بودجه ۱۴۰۵ مبلغ مشخصی را 
تعیین نکرده است و مبلغ این وام‌های قرض‌الحسنه توسط مجلس 

شورای اسلامی تعیین خواهد کرد.
غلامرضا تاجگردون - رئیس کمیسیون تلفیق - درباره این 
موضوع اظهار کرد: »وام‌های ازدواج و فرزندآوری در بودجه 
سال آینده حذف نشده‌اند. دولت سهمی برای تسهیلات تکلیفی، 
اشتغالزایی و حمایتی در لایحه بودجه پیش‌بینی کرده است. در 
حال حاضر بررسی‌ها در سطح کلان انجام می‌شود و پس از ورود 
به جزئیات، اعداد مربوط به وام‌های قرض‌الحسنه و الزامات بانک‌ها 

بررسی خواهد شد.«
جای خالی وام ازدواج و فرزند در لایحه ۱۴۰۵

بررسی‌ها نشان می‌دهد که دولت در لایحه جدید، به‌ جای 
تصریح نام این تسهیلات، رویکردی کلی‌تر در حوزه حمایت‌های 
اجتماعی و جمعیتی در پیش گرفته و بخش قابل توجهی از احکام 
مرتبط را در قالب سیاست‌های عمومی حمایت از خانواده، تسهیل 
ازدواج و تشویق به فرزندآوری تجمیع کرده است؛ رویکردی 
که می‌تواند اجرای عملی این سیاست‌ها را بیش از گذشته به 

تصمیمات اجرایی دستگاه‌ها و شبکه بانکی وابسته کند.
دولت در لایحه ۱۴۰۵ در جدول شماره ۱۱ تنها به تسهیلات 
بانکی و سایر وام‌های داخلی اشاره داشته که مبلغی بالغ بر ۲۶۶ 
میلیارد و ۲۸۶ میلیون و ۶۰۲ هزار ریال جدید )بیش از ۲۶۶.۲۸۶ 
هزار میلیارد تومان قدیم( برای این بخش در نظر گرفته شده است.

ورود مجلس به اصلاح لایحه
کارشناسان معتقدند حذف عنوان مشخص وام ازدواج و 
فرزندآوری از متن بودجه، در عمل می‌تواند بر شفافیت تخصیص 
منابع، میزان تعهد شبکه بانکی و قابلیت نظارت مجلس بر اجرای 
این سیاست‌ها اثرگذار باشد. به گفته آنان، زمانی که یک سیاست 
حمایتی به‌طور دقیق در متن بودجه قید می‌شود، هم میزان منابع 
آن روشن‌تر است و هم دستگاه‌های مجری در قبال اجرای آن 
پاسخگوتر خواهند بود. این در حالی است که طی سال‌های اخیر، 
وام ازدواج و فرزندآوری به یکی از مهم‌ترین ابزارهای سیاستی 
دولت‌ها برای حمایت از تشکیل خانواده و تقویت شاخص‌های 
جمعیتی تبدیل شده و همواره در کانون توجه افکار عمومی، 

مجلس و رسانه‌ها قرار داشته است.
اکنون باید دید در جریان بررسی لایحه بودجه ۱۴۰۵ در مجلس 
شورای اسلامی، که روز ۹ دی انجام خواهد شد، آیا نمایندگان بار 
دیگر این تسهیلات را به‌صورت شفاف به متن بودجه بازخواهند 
گرداند یا رویکرد کلی دولت در حوزه حمایت‌های جمعیتی بدون 

تصریح این عناوین ادامه خواهد داشت.
مانع احتمالی وام ازدواج و فرزند؟

یکی از دلایلی هم که شاید می‌توان به این موضوع ارتباط 
داد، ادعای بانک مرکزی است که بارها اعلام کرده یکی از دلیل 
اصلی افزایش میزان نقدینگی و در نتیجه نرخ تورم کشور در سال 
۱۴۰۴، افزایش میزان پرداخت وام‌های ازدواج و فرزندآوری توسط 

بانک‌ها بوده است.
در لایحه بودجه ۱۴۰۴، وام ازدواج و وام فرزندآوری به‌صورت 
شفاف در جداول و احکام بودجه‌ای درج شده و حتی منابع، 
سازوکار تأمین و تکالیف شبکه بانکی در این زمینه مشخص شده 
بود. این در حالی است که در لایحه بودجه ۱۴۰۵، هرچند در 
برخی احکام کلی به »حمایت از خانواده و جوانی جمعیت« اشاره 
شده، اما دیگر خبری از ذکر نام مستقل و مشخص وام ازدواج 
و فرزندآوری نیست و این تسهیلات به‌صورت مجزا در احکام و 

جداول بودجه‌ای قابل شناسایی نیستند.
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رئیس اتحادیه کارگران قراردادی و 
پیمانی با بیان اینکه سبد معیشت یک 
خانوار سه نفره در حال حاضر بیش 
از ۴۰ میلیون تومان هزینه دارد، با 
رد افزایش‌های زیر ۲۰ درصدی برای 
دستمزد سال ۱۴۰۵، تأکید کرد: عدم 
جبران شکاف تورم و معیشت، اکثریت 
جامعه مولد کشور را به زیر خط فقر 
سوق داده و اقتصاد ملی را در معرض 

رکود شدید قرار می‌دهد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از اقتصاد ۲۴- نخستین گام‌ها 
برای تعیین حداقل دستمزد کارگران 
در سال آتی، با برگزاری اولین جلسه 
کمیته مزد در روز شنبه، بیست و 
نهم آذرماه ۱۴۰۴، برداشته شد. 
این کمیته که ذیل شورای عالی کار 
فعالیت می‌کند، محلی برای بررسی 
کارشناسی »سبد معیشتی« است؛ 
چارچوبی که پیش‌نیاز ورود شورای 
نمایندگان  از  متشکل  کار،  عالی 
کارگران، کارفرمایان و دولت، به مرحله 
چانه‌زنی نهایی محسوب می‌شود. این 
ساختار رسمی، بر پایه قانون کار بنا 
شده که تکلیف می‌کند عدد نهایی 
دستمزد باید تابعی از دو مؤلفه کلیدی 
باشد؛ نرخ تورم رسمی و برآورد هزینه 

سبد معیشتی کارگران.
گسست قانون و واقعیت اقتصادی

با این حال، تجربه سال‌های اخیر 
نشان می‌دهد این حکم قانونی همواره 
بر کاغذ باقی مانده و در عمل با 
محدودیت‌ها و تفسیر‌هایی مواجه شده 
به طور سیستماتیک، دستمزد  است. 
تعیین‌شده به بهانه کنترل تورم، همواره 
نرخی پایین‌تر از نرخ تورم رسمی 
اعلامی را تجربه کرده است. این رویه، 
در کنار تغییرات اعمال‌شده در ساختار 
سبد معیشت کارگران از جمله کاهش 
وزن یا حذف برخی اقلام اساسی موجب 
شده تا مبنای محاسبه کف قیمت‌ها 
نیز به درستی منعکس نشود. نتیجه 
این فرآیند، تعمیق مستمر شکاف میان 
درآمد واقعی کارگران و هزینه زندگی 
است که مستقیماً به افزایش فقر در 
این بخش حیاتی از جامعه منجر شده 
است. کارشناسان حوزه کار تأکید دارند 
که حتی افزایش‌های بزرگ دستمزد نیز 
قادر به جبران فاصله ایجادشده در طول 

سه دهه گذشته نخواهد بود.
برآورد سبد معیشت در گذر از 

تورم
به گزارش اقتصاد ۲۴، تحلیل 
اقتصادی وضعیت موجود نشان می‌دهد 
که در سال گذشته، برآورد هزینه 
تأمین کالری مورد نیاز برای هر فرد 
در سبد معیشت بین ۲۱ تا ۲۳ میلیون 

تومان بوده است، نرخی که در نهایت 
به حدود ۱۵ میلیون تومان تقلیل 
یافت و مبنای عمل قرار گرفت. برای 
سال ۱۴۰۵، با لحاظ کردن نرخ تورم 
پاییز، حداقل دستمزد نباید از مرز ۳۳ 
میلیون تومان پایین‌تر آید. این رقم نیز 
در شرایطی مطرح می‌شود که افزایش 
روزانه قیمت‌ها، به ویژه در اقلامی 
نظیر لبنیات، ناشی از کمبود نهاده‌های 
دامی و تلفات دام و همچنین حذف 
ارز ترجیحی ۲۸،۵۰۰ تومانی برای 
کالا‌هایی مانند گوشت قرمز و برنج، 
فشار مضاعفی را به مردم وارد کرده 

است.
علاوه بر این، افزایش مالیات بر ارزش 
افزوده برای محصولاتی مانند روغن در 
لایحه بودجه ۱۴۰۵، تأمین کالری 
روزانه مورد نیاز کارگران را بیش 
از پیش دشوار می‌سازد. در مقایسه 
جهانی نیز، درآمد اقشار کارگری که 
ستون فقرات تولید یک کشور محسوب 
می‌شوند، در اقتصاد‌های سالم و پویا 
فاصله‌ای چند برابری با شرایط فعلی 

ایران دارد.
افزایش حقوق‌ها و ابهام در سبد 

معیشت
فتح‌الله بیات، رئیس اتحادیه کارگران 
قراردادی و پیمانی به تشریح وضعیت 
بغرنج اقتصادی قشر کارگر و انتظارات 
آنها از تصمیمات شورای عالی کار 
پرداخت و درپاسخ به این سوال که با 
توجه به افزایش ۲۰ درصدی حقوق 
کارمندان و بازنشستگان، افزایش حقوق 
کارگران برای چه رقمی محتمل است، 
با تأکید بر شکاف عمیق میان سبد 
معیشت و حداقل دریافتی‌ها، نسبت 
به پیامد‌های ادامه‌دار بودن روند فعلی 
بر اقتصاد ملی هشدار داد و به اقتصاد 
۲۴ گفت: با توجه به افزایش حقوق 
کارمندان و بازنشستگان، این پرسش 
اساسی مطرح می‌شود که حقوق 
کارگران باید بر چه مبنایی افزایش 
یابد؟ آن‌طور که اخبار نشان می‌دهد، 
نرخ خط فقر به حدود ۴۰ میلیون تومان 
رسیده است؛ در حالی که دولت درصد 
افزایش حقوق کارمندان خود را ۲۰ 
درصد اعلام کرده و این شمولیت برای 
بخش کارگری بسیار پایین و ناکافی 

است.
بیات افزود: با توجه به سطح 
افسارگسیخته افزایش قیمت کالا‌های 
مصرفی، مبلغی که برای سال آینده 
اعلام می‌شود، عملًا تورم فزاینده سال 
آینده را لحاظ نکرده و مبلغی ناچیز به 
شمار می‌رود. ما شاهد کاهش روزافزون 
قدرت خرید هستیم و سفره کارگر روز 

به روز کوچک‌تر می‌شود.

مبنای قانونی تعیین دستمزد 
کارگران و واقعیت خط فقر

رئیس اتحادیه کارگران قراردادی 
و پیمانی گفت: بیش از ۵۲ درصد 
خانواده‌هایشان،  شامل  کشور،  جمعیت 
تحت پوشش تأمین اجتماعی هستند و 
بخش بزرگی از جمعیت فعال و شاغل 
کشور را تشکیل می‌دهند. این قشر 
چشم‌انتظار تصمیمات شورای عالی کار 

هستند.
وی افزود: تعیین دستمزد سالانه 
بر اساس ماده ۴۱ قانون کار صورت 
می‌گیرد که دو ملاک اصلی دارد؛ نرخ 
تورم اعلامی توسط بانک مرکزی و 
سبد معیشت خانوار ۳/۳ نفره که حائز 

اهمیت است.
رئیس اتحادیه کارگران قراردادی 
و پیمانی گفت: کارشناسان اقتصادی 
اعلام می‌کنند که سبد معیشت در حال 
حاضر بالای ۴۰ میلیون تومان است. 
بنابراین تصمیماتی که در شورای عالی 
کار گرفته می‌شود، باید به شکلی باشد 
که این سبد را برای سال آینده تأمین 
کند، چرا که دستمزد فعلی به‌وضوح زیر 
خط فقر است. وقتی سبد معیشت بالای 
۴۵ میلیون تومان است و حقوق‌بگیر 
۱۵ تا ۲۰ میلیون تومان دریافتی دارد، 
فاصله فاحشی میان دریافتی و نیاز‌های 

اساسی وجود دارد.
هشدار درباره رکود اقتصادی و 

مسئولیت حاکمیت
بیات افزود: وظیفه حاکمیت در وهله 
اول، تلاش برای مهار رشد افسارگسیخته 
تورم است. افزایش لحظه‌ای قیمت دلار 
و طلا، افزایش قیمت کالا‌های اساسی 
مانند برنج، حبوبات، گوشت و مرغ را به 

دنبال داشته است.
و حقوق‌بگیران  کارگران  وی گفت: 
عمده‌ترین مصرف‌کنندگان تولیدات 
داخلی هستند. اگر این قشر قدرت 
خرید نداشته باشند، اقتصاد ملی و تولید 
داخلی کشور دچار مشکل جدی خواهد 
شد. در عین حال کارگری که نیروی 
لازم برای کار با کیفیت را نداشته باشد، 

نمی‌تواند تولید خوبی داشته باشد.
رئیس اتحادیه کارگران قراردادی 
و پیمانی افزود: در قبال این موضوع، 
حاکمیت، قوه مقننه و قوه قضائیه 
باید احساس مسئولیت کنند و اقدامی 
اساسی برای مهار تورم انجام دهند. در 
کنونی حتی  دستمزد  حالت،  بهترین 
۹۰ درصد مایحتاج اولیه را پوشش 

نمی‌دهد.
رد شایعات افزایش ۱۸ تا ۲۰ 
درصدی حقوق کارگران و لزوم 

جبران عقب‌ماندگی
بیات گفت: در خصوص شایعاتی 

مبنی بر اعمال افزایش ۱۸ تا ۲۰ 
درصدی برای کارگران، باید بگویم که 
چنین چیزی نه تنها قابل تصور نیست، 
بلکه قابلیت اجرایی نخواهد داشت. 
دستمزد کارگر قطعاً باید بالاتر از نرخ 
تورم اعلامی از سوی بانک مرکزی باشد.

وی افزود: نکته مهم دوم، فاصله‌ای 
است که بین دستمزد و سبد معیشت 
ایجاد شده و بالغ بر ۲۵ میلیون تومان 
است. این فاصله باید جبران شود. 
افزایش‌های ناچیز مانند ۲۰ یا ۲۵ 
درصد، در مقایسه با حقوق پایه پایین 
کارگر، تأثیر چشمگیری نخواهد داشت؛ 
افزایش ۲۰ درصدی حقوق ۱۰ میلیونی، 
تنها ۲ میلیون تومان است، در حالی که 
باید به فکر جبران عقب‌ماندگی‌های 

گذشته باشیم.
رئیس اتحادیه کارگران قراردادی 
و پیمانی گفت: ما تابع قانون هستیم 
و ماک ما نرخ تورم بالای ۴۰ تا ۴۵ 
درصدی و سبد معیشت است. اگر بر 
اساس سبد معیشت اقدام نکنند، شاهد 
کاهش قدرت خرید و نارضایتی عمومی 
خواهیم بود. اگر قدرت خرید این ۵۲ 
درصد جمعیت تحت پوشش تأمین 
اجتماعی تقویت نشود، رکود شدید 

اقتصادی کشور را فرا خواهد گرفت.
تورم، جشن اغنیا و عزا برای فقرا

رئیس اتحادیه کارگران قراردادی 
و پیمانی در پاسخ به سؤال درباره 
نرخ خط فقر اعلامی، تصریح کرد: 
کارشناسان اعلام می‌کنند که حقوق 
زیر ۳۰ میلیون تومان، زیر خط فقر 
محسوب می‌شود و هر روز هم آمار فقرا 
افزایش می‌یابد. وقتی ما کار می‌کنیم و 
حقوق می‌گیریم، اما این حقوق نتواند 
مایحتاج اولیه را تأمین کند، همه ما زیر 

خط فقر هستیم.
بیات افزود: اگر حقوق و دستمزد 
نتواند مایحتاج ۵۲ درصد جامعه تحت 
پوشش تأمین اجتماعی را تأمین کند، 
این افراد زیر خط فقر قرار می‌گیرند و 
این یک عدد بسیار بزرگ و خطرناک 
برای کشور است؛ کشور تبدیل به ملک 
عده‌ای قلیل از اغنیا و اشراف خواهد 

شد.
رئیس اتحادیه کارگران قراردادی 
و پیمانی در پایان گفت: برخی 
کارشناسان می‌گویند تورم، »جشن 
اغنیا و مرگ فقرا« است و این دقیقاً 
مصداق وضعیت فعلی است. آنها 
ثروتمندتر می‌شوند، اما سفره ما روز 
به روز کوچک‌تر می‌شود. ما امیدواریم 
که تصمیمات شورای عالی کار بتواند 
قدرت خرید کارگران را تقویت کند 
تا این شرایط سخت و شرم‌آور برای 

خانواده‌ها پایان یابد.

فاصله ۲۵ میلیون تومانی دستمزد کارگران و سبد معیشت باید جبران شود؛

آزمون بزرگ شورای عالی کار در برابر خط فقر
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فر
واکنش غافلگیرکننده کارگردان مشهور به گرانی‌های سرسام‌آور

فرزاد موتمن، کارگردان و تهیه‌کننده 
سینما، نسبت به وضعیت گرانی در ایران 

واکنشی قابل‌تأمل از خود نشان داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« فرزاد 
موتمن، کارگردان و تهیه‌کننده سینما، 
در گفت‌وگو با علی ضیا و در پاسخ به 
پرسشی درباره اینکه اگر خارج از ایران 

باشد چه تصویری از کشورش برای یک فرد 
خارجی ترسیم می‌کند، واکنشی قابل‌تأمل 
از خود نشان داد. موتمن در ابتدای پاسخ، 
با خنده‌هایی تلخ و معنادار سکوت کرد و 
سپس با اشاره به شرایط اقتصادی گفت: 
»پیپی که در دست من است چند سال 
پیش ۱۵۰ تومان بود و الان ۱۷ میلیون 

تومان است؛ من درباره اوضاع مملکت چی 
بگم؟« او پس از بیان این جمله بار دیگر 
با خنده‌ای تلخ واکنش نشان داد؛ خنده‌ای 
که برای بسیاری از مخاطبان، بیش از هر 
توضیحی، بیانگر نگاه انتقادی او به شرایط 
موجود بود. این گفت‌وگو در فضای مجازی 

بازتاب داشته و با واکنش همراه شده است.

در حالی که آمارها حاکی از توجه 
فزاینده بازیگران منطقه‌ای به حوزه 
بودجه‌ریزی  روند  است،  نرم  قدرت 
فرهنگی در ایران تصویری متفاوت و 

نگران‌کننده نشان می‌دهد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از تسنیم، بودجه پیشنهادی 
دولت و کاهش سهم فرهنگ از اعداد 
و ارقام سال آینده، حرف و حدیث‌های 
بسیاری را در میان فعالان فرهنگی 
برانگیخته؛ عده‌ای آن را به نفع سفره 
مردم و محدود کردن فعالیت‌های 
مراکزی دانسته‌اند که راندمان چندانی 
در سال‌های اخیر نداشته و به عبارتی 
تنها مصرف‌کننده بودجه بوده‌اند و 
گروهی دیگر، کاهش بودجه فرهنگی 
را ظلم به فرهنگ و هنر و اهالی و 

مصرف‌کنندگان آن دانسته‌اند.
فارغ از این نقد و نظرها، واقعیت 
ماجرا این است که حوزه فرهنگ 
محدودیت‌های  قربانی  اولین  همیشه 
اقتصادی بوده است. این نگاه کلان، 
رایج  میان سیاستمداران  عمدتاً در 
بوده است؛ نگاهی که در آن فرهنگ و 
هنر زینت‌المجلس بوده و در نظر آنها، 
کارکرد و آورده چندانی ندارد. شاید با 
همین نگاه است که سهم دو وزارتخانه 
مهم و کلیدی در عرصه فرهنگی قابل 
تأمل است: وزارت ارشاد در قیاس با 
سال گذشته تنها 8.4 درصد افزایش 
و وزارت میراث فرهنگی و گردشگری 
4.8 درصد کاهش داشته است. این 
در حالی است که طبق برآورد سازمان 
برنامه و بودجه، نرخ تورم نقطه‌ای 
سال آینده 41.3 درصد در نظر گرفته 

می‌شود. 
بودجه عمومی حدود  تحلیل ساختار 
6000 همتی سال 1405، تصویری 

شفاف از اولویت‌های دولت ارائه 
می‌دهد. در حالی که رقم کل بودجه 
عمومی ممکن است در نگاه نخست 
بسیار کلان به نظر برسد، اما بررسی 
نسبت‌های بخشی نشان‌دهنده یک 
حوزه‌های  در  هزینه‌ای«  »تمرکزگرایی 

حاکمیتی و حمایتی است. 
فرهنگ  تفریح،  »ورزش،  بخش  سهم 
و مذهب« با رقم 84 همت، تنها 1.5 
درصد از کل بودجه را شامل می‌شود؛ 
اقتصاد  این یعنی فرهنگ در مقیاس 
کلان ایران، کوچک‌ترین سهم را در 

میان سرفصل‌های اصلی دارد.
کاهش سهم فرهنگ از بودجه سال 
آینده در حالی رقم می‌خورد که 
کشورهای منطقه و به ویژه کشورهای 
حاشیه خلیج فارس برنامه‌ریزی 
منسجمی برای کاهش وابستگی به 
نفت از طریق توسعه فرهنگ در دستور 
کار دارند. نگاهی به برنامه چشم‌انداز 
برخی از این کشورها و فعالیت‌ها و 
اقدامات آنها در این زمینه، نشان 
می‌دهد که حرکت در این مسیر ضمن 
کسب اعتبار و وجهه بین‌المللی، با 
هدف جذب سرمایه‌گذار خارجی و 
صنایع  توسعه  و  اشتغال‌زایی  داخلی، 
عنوان  به  خلاق صورت می‌گیرد. 
نمونه، تخمین زده می‌شود که سهم 
امور فرهنگی و صنایع خلاق در سال 
2024، در عربستان 17 میلیارد دلار، 
در امارات متحده 7 میلیارد دلار و در 

ترکیه 6 میلیارد دلار باشد. 
مقایسه میزان تخصیص بودجه نشان 
می‌دهد کشورهای دارای چشم‌انداز چه 
در منطقه‌ و چه در جهان، هزینه‌کرد 
در رسانه و سرگرمی را نه به عنوان 
مخارج بی‌بهره فرهنگی، بلکه به عنوان 
مرزهای  از  صیانت  در  سرمایه‌گذاری 

شناختی و هویتی تعریف و تلاش 
کرده‌اند در این سال‌ها با حرکتی 
منطقی در این زمینه، به هاب منطقه 
تبدیل شوند. نمونه‌ای از آن، فعالیت 
کشورهای حاشیه خلیج فارس در حوزه 
کتاب و برگزاری نمایشگاه‌های متعدد 
است. در حالی که برخی از این کشورها 
فعلًا ظرفیت چندانی برای تولید محتوا 
ندارند، تلاش دارند با برگزاری چنین 
نمایشگاه‌هایی هم بحث کمبود محتوا 
را کاهش دهند و هم پایگاهی برای 
ناشران و نویسندگان از سراسر جهان 
باشند. موفقیت نمایشگاه کتاب شارجه 
در آبان‌ماه امسال در راستای این دست 
اقدامات است که تنها در دو روز، بیش 
از سه هزار جلسه تبادل رایت برگزار 
شد. و یا نمایشگاه کتاب ریاض که 
امسال با حضور دو هزار ناشر از 25 
کشور برپا شد. همچنین اقدام سفارت 
قطر به منظور برگزاری نمایشگاهی با 
حضور 100 ناشر در برلین به منظور 
گسترش ترجمه آثار اروپایی و عربی را 
می‌توان از جمله این اقدامات در حوزه 

نشر تعریف کرد. 
این نوع نگاه در دیگر حوزه‌های 
صنایع خاق مانند سینما و بازی و 
حوزه گردشگری نیز دیده می‌شود؛ به 
طوری که عربستان تلاش دارد سهم 
صنایع خلاق از درآمد را تا سال 2030 
به بیش از 23 میلیارد دلار برساند و 
سهم آن را در تولید ناخالص داخلی به 

3 درصد افزایش دهد. 
چشم‌انداز برخی از کشورهای حاشیه 
خلیج فارس تا سال 2030 نشان 
می‌دهد که آنها نقش صنایع خلاق را 
برای توسعه اقتصادی و اشتغال‌زایی 
جدی دیده و تاش دارند قدرت نرم 
خود در منطقه را افزایش دهند. این 

مسیر، فرصتی برای ایران نیز هست. 
از حوزه‌های  بسیاری  ایران در 
صنایع فرهنگی مانند کتاب، فیلم، 
و  نوشت‌افزار  انیمیشن،  اسباب‌بازی، 
بر داشتن سابقه فرهنگی  ... علاوه 
خوب، از نیروی متخصص و خلاق و 
بهره‌مند  نیز  بین‌المللی  موفقیت‌های 
است که می‌تواند با توجه به نیاز و 
چشم‌انداز کشورهای همسایه در 
جهت توسعه و صادرات محصولات 
خود بهره برده و بخشی از بازار 
این مخاطبان جدید را تامین کند. 
مانند کاری که مصر با پخش چهار 
عربستان  سینماهای  در  فیلم خود 
کرد و به رقم 30.11 میلیون دلار 
ایران  دست یافت.)فروش سینمای 
در سال 1403، 29.34 میلیون دلار 
تخمین زده می‌شود.( و یا کاری که 
ترکیه با صادرات سریال‌های خود به 
نقاط مختلف جهان و منطقه انجام 
می‌دهد؛ به‌طوری که میزان صادرات 
سریال‌هاب این کشور در سال 2022، 
به رقم 600 میلیون دلار رسیده است.

مقایسه این موارد نشان می‌دهد 
که ظرفیت اقتصادی انواع حلقه‌های 
صنایع خاق ایران به دلیل تمرکز 
با وجود  بازار داخلی،  صرف بر 
ظرفیت خوب منطقه برای پذیرش 
است.  مانده  پایین  این محصولات، 
این تحولات گویای یک ضرورت 
راهبردی است: صنایع فرهنگی ایران 
برای رشد، افزایش بازده اقتصادی و 
کیفی‌تر شدن محصولات چاره‌ای جز 
از این فضا را ندارند؛ امری  بهره‌مندی 
که نه در نگاه کلان مدیران برای 
تخصیص بودجه دیده می‌شود و نه 
برای برنامه‌ریزی منسجم و کاربردی 

برای حرکت در این مسیر.

اینترنت تخصصی: ضرورت امنیت ملی  سهم کوچک صنایع خلاق از بودجه 1405
فرضعلی سالاری - کُنشگر برنامه ریزی و توسعه 

در عصر دیجیتال کنونی، اینترنت تخصصی - که معادل دقیق‌تری 
برای مفهوم »سیم‌کارت سفید« است - ضرورت حیاتی امنیت ملی 
به شمار می‌رود. این الگو دسترسی مسئولان و نهادهای حساس را 
به لایه‌های امن داخلی محدود می‌کند و از بهره‌برداری دشمنان از 
داده‌های حساس جلوگیری می‌نماید. با اولویت‌دهی به سکوهای 
بومی مانند شبکه ملی اطلاعات، حاکمیت دیجیتال تأمین و تضمین 
می‌شود و وابستگی به زیرساخت‌های خارجی به حداقل می‌رسد. 
اینترنت تخصصی دسترسی به وب را بر پایه سطوح امنیتی، هویت 
کاربران یا نیازهای اختصاصی طبقه‌بندی می‌کند و با ابزارهایی چون 
رمزنگاری end-to-end و Zero Trust، پایداری ساختاری را 
تضمین می‌نماید.  اینترنت تخصصی، مزایای برجسته‌ای برای نهادهای 

دولتی/ عمومی ارائه می‌دارد: 
 )segmentation( 1. حفاظت امنیتی: جداسازی ترافیک
حساس مسئولان - به ویژه مدیران ارشد دیپلماتیک وزارت خارجه 
یا معاونت بین‌الملل وزارتخانه‌های دیگر در فضای مجازی خارجی 
)حفاظت سایبری مسئولان دیپلماتیک(، بدون افشای داده‌های 
حساس از طریق اینترنت عمومی که حملاتی چون DDoS  و 

سرقت داده )data exfiltration( را ناکام می‌گذارد.  
با بهره‌گیری از رمزنگاری انتها-به-انتها، معماری اعتماد صفر 
)Zero Trust( و احراز هویت چندلایه )MFA(، حفاظت فنی 
تقویت شده و داده‌های رفتاری حیاتی- از موقعیت‌یابی جغرافیایی تا 
الگوهای تعاملی و محتوایی - در برابر هوش مصنوعی )AI( متخاصم 

ایمن نگه می‌ماند. 
2. حاکمیت و خودکفایی دیجیتال: با تمرکز و اولویت بر سکوهای 
بومی نظیر شبکه ملی اطلاعات، وابستگی به سرورهای خارجی را 
کاهش می یابد، سرعت خدمات داخلی بهبود می‌یابد و حاکمیت 
دیجیتال استوار می‌گردد. انطباق با قوانین امنیت ملی، رانت اطلاعاتی 
را مهار کرده و پایداری خدمات حیاتی را در بحران‌ها تضمین 
می‌نماید؛ انتشار محتوا نخست در پلتفرم‌های داخلی، ترافیک را بهینه، 
تأخیر )latency( را کاهش و خودکفایی سایبری را محقق می‌سازد. 
3. از منظر علوم سیاسی، مدل اینترنت تخصصی با تئوری‌های 
امنیت ملی نظیر »سیاست واقع‌گرایانه )Realpolitik( دیجیتال 
 data(  دیجیتال همخوانی دارد؛ جایی که حاکمیت داده‌ها »
sovereignty( بر هر اصل دیگری اولویت می یابد و قدرت 
نرم سایبری به عنوان ابزاری برای حفظ تمامیت ارضی دیجیتال 
تبدیل می‌کند.  در چارچوب »نو واقع‌گرایی«، داده‌ها به عنوان منابع 
استراتژیک ملی عمل می‌کنند و کنترل آن‌ها برتری ژئوپلیتیک را 
تضمین می‌نماید. اینترنت تخصصی، وابستگی به فناوری خارجی قطع 
کرده و ایران را در برابر جنگ‌های اطلاعاتی نسل جدید مقاوم می‌سازد. 
این مدل نه تنها تعادل قدرت سایبری را در جهان چندقطبی برقرار 
می‌کند، بلکه الگویی موفق برای کشورهای اسلامی در برابر هژمونی 

دیجیتال غرب ارائه می‌دهد. 
نوآوری  و  پایداری  دیجیتال  اقتصاد  دیدگاه  از   .4
تخصصی  اینترنت   ،)Schumpeterian innovation(
نابرابری دسترسی را کاهش داده و در شرایط قطعی اینترنت جهانی 
-مانند اختلال ۲۰۲۲ که ۵۰ هزار میلیارد تومان خسارت زد- شبکه 
ملی اطلاعات و خدمات داخلی را به صورت دائمی و پایدار ارائه 
می‌دهد. این مدل نوآوری بومی را تقویت کرده و با حمایت از برنامه 
های داخلی، شکاف دیجیتال را به حداقل می‌رساند. اینترنت تخصصی 
کسب‌وکارهای داخلی را رقابتی‌تر می‌سازد، وابستگی به پلتفرم‌های 
خارجی را قطع می‌کند و تعادل میان امنیت ملی و کارایی دیجیتال را 
برقرار می‌نماید. کاهش هزینه‌های ترافیک و افزایش سرعت خدمات، 
نوآوری بومی را تسریع کرده و اقتصاد دانش‌بنیان را به خودکفایی 
می‌رساند.  5. از منظر اجتماعی؛ اعتماد و مشارکت ملی: اینترنت 
تخصصی اعتماد و مشارکت عمومی را بر مبنای دسترسی‌های 
تخصصی‌شده بهبود و تقویت می‌کند. این مدل با تضمین امنیت 
داده‌های شخصی، اعتماد عمومی را افزایش داده و مشارکت مدنی را 
بر پایه طبقه‌بندی دسترسی‌ها ارتقا می‌بخشد. حفظ حریم خصوصی 
کاربران عادی و محدودسازی دسترسی مسئولان حساس، فرهنگ 
مسئولیت‌پذیری دیجیتال را ترویج می‌دهد. حفظ تمامیت اطلاعات 
رفتاری و جلوگیری از نفوذ خارجی، انسجام اجتماعی را تقویت 
کرده و هویت ملی دیجیتال را استوار می‌سازد. اینترنت تخصصی 
با ایجاد تعادل میان دسترسی عمومی و حفاظت ویژه، شکاف اعتماد 
دولت-ملت را پر می‌کند و مشارکت در اقتصاد دانش‌بنیان را تسهیل 
می‌نماید.  اینترنت تخصصی به عنوان سپر امنیت ملی در عصر 
دیجیتال عمل می‌کند و مزایای امنیتی-حاکمیتی آن غیرقابل انکار 
است. این مدل تعادل میان امنیت ملی و عدالت دیجیتال را برقرار 
می‌سازد. سیاست‌گذاران باید این مدل را با تمرکز بر برابری و شفافیت 
بازتعریف کنند تا اعتماد عمومی و توسعه پایدار دیجیتال حفظ شود. 
ضرورت بهره گیری از اینترنت تخصصی در راستای منافع و امنیت 

ملی و توسعه فناوری  
ابعاد ساختاری ضرورت امنیت ملی عامل نابرابری

یادداشت
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سید مسعود منتجبی 
کارشناس گردشگری

این روزها بحث 
ایجاد سازمان مستقل 
گردشگری مورد مطالبه 
قرار  خصوصی  بخش 

گرفته است، سوال اینجاست که این مطالبه تا 
چه حد می تواند در وضعیت فعلی راهگشای 
گردشگری ایران باشد؟ ایجاد سازمان گردشگری 
یک ضرورت یا الزام است؟  سید مسعود منتجبی 
کارشناس گردشگری در یادداشتی نوشته است: 
»ارنست اف شوماخر« در کتاب کوچک زیباست 
می‌گوید: باید به دنبال راهی برای رهایی از 
بن‌بست اقتصادی و توسعه باشیم، می توانیم به 

تکامل در مقیاس کوچک معطوف شویم.
واقعیت این است که در دیدگاه دست اندرکاران 
حوزه گردشگری دوران طلایی گردشگری کشور 
در دو دوره فعالیت »سازمان جلب سیاحان« 
در سال‌های پیش از پیروزی انقلاب اسلامی و 
»سازمان ایرانگردی و جهانگردی« در دوران پس 
از انقلاب اسامی که سازمانی کوچک و چابک 

بوده است.
موضوع تغییر ساختار سازمانی یک تغییر 
مفهومی بسیار مهم و اساسی در مدیریت 
گردشگری ایران است. انتقال از یک حالت 
»وزارت خانه‌ای« به »سازمانی« می‌تواند تحول 

آفرین باشد.
یک ساختار سازمانی به ویژه اگر به صورت 
یک سازمان مستقل، تخصصی و چابک طراحی 
شود، به‌طورمعمول باید دارای ویژگی‌های زیر 

باشد:

۱- تمرکز بر مدیریت و ماموریت
۲-چابکی و انعطاف پذیری

۳-استقلال عمل وقدرت تصمیم گیری
۴-رویکرد بازار محور و مبتنی بر اقتصاد

۵-توانایی در ایجاد هماهنگی بین بخشی
۶-قدرت جذب نیروهای تخصصی

۷-قدرت پاسخگویی سریعتر و شفافیت بیشتر
از یک معاونت  تغییر ساختار گردشگری 
در وزارتخانه به یک سازمان مستقل، اگر به 
درستی و با پشتوانه سیاسی و مالی درست 
انجام پذیرد، می‌تواند نقطه عطف جدیدی 
ایران باشد. این تغییر  در صنعت گردشگری 
به معنای کوچک شدن و یا کم اهمیت 
شدن گردشگری نیست بلکه به معنای 
تخصصی‌تر، چابک‌تر و نتیجه محورتر شدن 
گردشگری کشور  بزرگ  مدیریت صنعت 

بود. خواهد 
موفقیت این مدل به داشتن یک قانون گذاری 
مناسب، مدیران توانمند، حمایت جدی از بالاترین 
سطوح حکومتی و به ویژه همراهی و هم صدایی 

تشکل‌های بخش خصوصی خواهد بود.
به منظور درک بهتر موضوع و آشنایی با 
ساختارهای جهانی در این زمینه، چند نمونه 
بسیار موفق و معروف از این کشورها را ذکر 

می‌کنم:
 :)Spain( ۱. اسپانیا

در کشور اسپانیا سازمان به نام »توراسپانیا« 
»Turespaña« را ایجاد کرده اند، این 
سازمان، موسسه رسمی بازاریابی گردشگری 
اسپانیا است که زیر نظر وزارت صنعت، تجارت 
 Ministry of Industry,( و گردشگری
Trade and Tourism( فعالیت می‌کند.

برخی ویژگی‌هاموجب موفقیت این سازمان 
تخصصی شده است تمرکز بر بازاریابی: مأموریت 
اصلی Turespaña است، تبلیغ اسپانیا به 
عنوان یک مقصد بین المللی گردشگری وظیفه 

اصلی آن است.
ایجاد شبکه گسترده دفاتر معرفی و اطلاع 
رسانی در سراسر جهان )از جمله آمریکا، اروپا 
و آسیا( برای ارتباط مستقیم با صنعت سفر و 

گردشگران.
برندسازی : به منظور معرفی  اسپانیا با جاذبه 
های مانند  »غذا«، »فرهنگ« و »سبک زندگی«. 
هماهنگی با مناطق خودمختار داخلی: اسپانیا 
 Turespaña یک کشور فدرال است، اما
به خوبی با مناطق خودمختار )مانند کاتالونیا و 
اندلس( برای ایجاد یک کمپین ملی هماهنگ 

عمل می‌کند.
)Thailand( ۲. تایلند

نام سازمان: سازمان گردشگری تایلند 
 TAT) (Tourism Authority of(

)Thailand
ساختار: این سازمان یک نهاد دولتی زیر نظر 

وزارت گردشگری و ورزش است
عوامل اصلی موفقیت :

الگوسازی  در بازاریابی آسیا: TAT یکی از 
موفق‌ترین سازمان‌های گردشگری جهان در 

زمینه الگو سازی و برندسازی  شناخته می‌شود.
خلاقیت در کمپین‌ها: کمپین‌های معروفی 
 Amazing( تایلند«  مانند»شگفت‌انگیز 
Thailand( را برای دهه‌ها اجرا کرده و 

به‌روزرسانی می‌کند.
توسعه مقاصد جدید: علاوه بر نقاط تثبیت‌شده 
مانند بانکوک و پوکت، به‌طور مستمر جزایر و 

مناطق کمترشناخته شده را معرفی و تبدیل یه 
جاذبه های گردشگری نموده و  به جهان  می‌کند.

مدیریت  بحران: پس از حوادثی مانند سونامی 
یا همه‌گیری کرونا، کمپین‌های بازیابی را بسیار 
سریع راه‌اندازی و نسبت به مدیریت بحران اقدام  

نمود.
)Malaysia( ۳. مالزی

نام سازمان: سازمان گردشگری مالزی 
)Tourism Malaysia(

ساختار: یک آژانس تحت نظر وزارت 
گردشگری، هنر و فرهنگ.

ویژگی‌های موفقیت:
برندسازی از طریق خلق یک شعار پایدار:  
 Malaysia, Truly( »مالزی، آسیای ناب«
Asia(  که برای دو دهه به‌عنوان  برند اصلی  

این کشور عمل کرده است.
اطلاع رسانی و معرفی گسترده در سطح  
بین‌المللی: مشارکت فعال در نمایشگاه‌های بزرگ 
جهانی و سرمایه‌گذاری در تبلیغات تلویزیونی 

بین‌المللی.
ارائه تسهیلات ویژه  ویزایی برای تسهیل سفر 

.upon arrival به مالزی از جمله  ارائه ویزا
)Singapore( ۴. سنگاپور

 STB) Singapore( سازمان:  نام 
Tourism Board

ساختار: یک سازمان مستقل زیر نظر وزارت 
تجارت و صنعت.

ویژگی‌های موفقیت: توجه به نوآوری و 
آینده‌نگری: سازمان  تنها بر

بازاریابی تمرکز  نداشته؛  بلکه در توسعه محصول 
نیز برنامه ریزی نموده است. این سازمان در ایجاد 
 Marina« و توسعه جاذبه‌های بزرگی مانند

 Gardens by the« و »Bay Sands
Bay« نقش کلیدی داشت.

توجه و اتکا به فناوری: گردشگری دیجیتال و 
استفاده از داده‌های کلان )Big Data( برای 

درک رفتار گردشگران را ترویج داده است.
توسعه نیروی انسانی: برنامه‌های آموزشی 
گسترده  برای ارتقای کیفیت خدمات در صنعت 
گردشگری را در دستور کار قرار داده، همان‌طور 
که از نمونه‌های بالا مشاهده می گردد، الگوی  
مشترک این کشورها  که منجر به موفقیت 
گردیده است را می‌توان در موارد زیر جستجو 

کرد:
۱. وجود  سازمان تخصصی: که مأموریت اصلی 
آن بازاریابی بین‌المللی و برندسازی ملی استوار 

گردیده است
۲. استقلال عمل و چابکی: این سازمان‌ها 
می‌توانند سریع‌تر از یک وزارتخانه سنگین 

تصمیم‌گیری و عمل کنند.
۳. همکاری نزدیک با بخش خصوصی: آن‌ها 

به‌عنوان پلی بین دولت و صنعت عمل می‌کنند.
۴. ثبات در برندسازی: یک شعار یا کمپین 
اصلی را برای سال‌ها حفظ کرده و بر اساس آن 

سرمایه‌گذاری می‌کنند.
۵. تسهیل در صدور ویزا: درک این نکته که 
رقابت برای جذب گردشگر، نیازمند حذف موانع 

اداری است.
این مدل‌ها می‌تواند الگوی  خوبی برای 
کشورهای از جمله  ایران باشد که پای در مسیر 
توسعه و رشد گردشگری نهاده اند تا با ایجاد یک 
»سازمان مستقل  گردشگری در ذیل وزارت« 
قدرتمند، متمرکز ، جهش بزرگی در این صنعت 

ایجاد کند.

ایجاد سازمان نظام 
گردشگری، ضرورت یا الزام

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 وبرابر رای 
شماره140460306020000517 مورخ 1404/09/15 هیات اول موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
اکبر رزمی درزاب به شناسنامه شماره7 کد ملی 5629907295  صادره بجستان  فرزند حسین 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ  یکباب منزل مسکونی به مساحت  187/86مترمربع تمامت  
پاک ثبتی433   فرعی از یک  اصلی  واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجستان 
به آدرس:شهرستان بجستان- خیابان امام خمینی )ره(29)کوچه رودک قدیم( خریداری مع 
الواسطه از محل مالکیت سه دانگ مشاع از ششدانگ سید محمدباقر رئیس زاده بجستانی ثبت 
شده ذیل دفتر املاک جلد 5 صفحه 127  محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 3 قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه 
این آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالنتشار در شهرهاودر 
روستاهارای هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی دادخواست به 
دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/23. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 م.الف575
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271006947 مورخ 
1404/09/10 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای  حسین مرادی سرطاوس فرزند  براتعلی  بشماره شناسنامه 1989 صادره از 
مشهد در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت6050/00  متر مربع قسمتی از پلاک  
136اصلی واقع در اراضی فارمد خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج)از 
محل مالکیت حسن حکیمی تقی( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/24. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/09 م.الف8396
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306015006480 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالحکیم 
رحیمدادی  به شناسنامه شماره29 کد ملی 0749551054 صادره تایباد  فرزند نجیب اله  در 
ششدانگ یک قطعه زمین  مزروعی به مساحت932/50  متر مربع قسمتی از پلاک  شماره 
146اصلی اراضی ملکی واقع در خراسان رضوی  بخش14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از 
محل قسمتی از مالکیت شادروان  فقیر محمد رضائی مشهدریزه ئی)سهم الارثی صفیه رضائی 
مشهدریزه ئی( وقسمتی از پلاک  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/09/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 م.الف511
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271006217 
مورخ1404/08/18 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی مرادی سر طاوس فرزند حسین بشماره شناسنامه 0926083457 صادر 
از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت3000  متر مربع قسمتی از پلاک 
شماره 136-اصلی بخش   واقع در  اراضی فارمد خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنج از محل مالکیت حسن حکیمی تقی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 

از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/24. تاریخ انتشار نوبت 
دوم: 1404/10/09 م.الف8400

امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد
511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271006964 
مورخ1404/09/10 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای هادی ناصریان فرزند محمد اسمعیل  بشماره شناسنامه 106 صادر از 
مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت445/71 متر مربع قسمتی از پلاک 
شماره 112-اصلی بخش   واقع در  اراضی چایدره خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک 
مشهد منطقه پنج از محل مالکیت محمد خوب قصری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/24. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/09 م.الف8402
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271005635 مور1404/07/26 
هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ایمان یعقوبی فرزند عبد الرسول  نسبت به ششدانگ یک باب منزل به مساحت96/02  متر 
مربع قسمتی از پلاک شماره 65اصلی بخش   واقع در  اراضی سی بی سی خراسان رضوی 
بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت  فاطمه خراسانی زاده محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/09/24. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/09 م.الف8418
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد
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جام

آن طور که اعداد 
بودجه  ارقام لایحه  و 
۱۴۰۵ نشان می‌دهد، 
در  سامت  حوزه 
سال آینده حال خوبی 
نخواهد داشت و این 
که  بود  خواهند  بیماران 
باید علاوه بر بیماری که 
دارند، رنج مشکلات را به 

جان بخرند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از مهر، شرایط کنونی حوزه سلامت کشور 
در بخش‌های مختلف، چندان مناسب و 
مطلوب نیست و اگر بخواهد با همین روند 
وارد سال ۱۴۰۵ شویم، قطعاً اوضاع خوبی 
را نمی‌توان برای سلامت جامعه متصور بود.

در حال حاضر، انباشت مطالبات شرکت‌های 
دارویی و تجهیزات پزشکی از دانشگاه‌های 
علوم پزشکی کشور، به قدری سنگین شده 
است که باید برای عبور از شرایط کنونی، 

تدبیر عاجلی اندیشید.
از سوی دیگر، مطالبات پرسنل و کادر 
بهداشت و درمان به ویژه نیروهای پرستاری، 
چالش دیگری است که برای برون رفت از 
وضعیت موجود، نیاز است رقم بالایی اعتبار 
جهت پرداخت پرسنلی، به وزارت بهداشت 

تزریق شود.
در چنین شرایطی، لایحه بودجه ۱۴۰۵ نیز 
به دشواری‌های حوزه سامت کشور افزوده 
است. آن طور که از اعداد و ارقام بودجه 
سلامت در سال آینده می‌توان برداشت کرد؛ 
این است که اوضاع خوبی نخواهیم داشت 
و سامت مردم در ۱۴۰۵، به شدت تهدید 

می‌شود.
به گزارش خانه ملت، سلمان اسحاقی 
سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس، 

در تشریح اولین جلسه بررسی بودجه سلامت 
در ۱۴۰۵، که روز گذشته با حضور نمایندگانی 
از وزارت بهداشت، سازمان برنامه و بودجه 
و…، برگزار شد؛ شرایط را خیلی قابل قبول 
ندانست و گفت: در این لایحه، حقوق بند »و« 
دانشگاه‌ها و اعتبارات مربوط به استخدام نسبت 
به سال ۱۴۰۴، حدود ۲۶ درصد، همچنین 
کمک هزینه تغذیه دانشجویی ۴۴ درصد، 
کمک‌هزینه حقوق رزیدنت‌ها و این ترن‌ها 
به طور متوسط ۲۱ درصد، اعتبارات افزایش 
ظرفیت دانشجویی ۸ درصد و اضافه‌کار گروه 

پرستاری حدود ۲۰ درصد رشد داشته است.
وی با تأکید بر اینکه افزایش‌های عددی به 
تنهایی نمی‌تواند پاسخگوی مشکلات انباشته 
نظام سلامت باشد، افزود: با وجود این ارقام، 
در صورتی که لایحه بودجه ۱۴۰۵ با این 
کیفیت و کمیت به تصویب برسد، سال سختی 
برای بیماران، حوزه درمان، بهداشت و آموزش 

پزشکی پیش‌رو خواهیم داشت.
اسحاقی با اشاره به ضرورت آسیب‌شناسی 
جدی ساختار بودجه سامت کشور تصریح 
امروز شاهد عقب‌افتادگی گسترده  کرد: 

مطالبات کادر سامت در کشور هستیم، 
پرداختی بیمه‌ها با تأخیرهای طولانی مواجه 
است و ساختار بودجه‌ای موجود، ساختاری 
معیوب است که بیمه‌ها را زمین‌گیر کرده و 
از سوی دیگر دولت را در پرداخت مطالبات 
کادر بهداشت و درمان درمانده ساخته است؛ 
به‌طوری که پرداخت‌ها در برخی موارد با تأخیر 

نزدیک به یک سال انجام می‌شود.
سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان 
مجلس در ادامه با اشاره به وضعیت تأمین ارز 
دارو و تجهیزات پزشکی در سال گذشته گفت: 
در سال ۱۴۰۳ حدود ۳.۵ میلیارد یورو برای 
دارو، مواد اولیه دارویی، تجهیزات و ملزومات 
پزشکی و شیرخشک پیش‌بینی شد، اما به 
درستی پرداخت نشد که نتیجه آن افزایش 
بی‌رویه قیمت دارو و کمبودهای گسترده 
در کشور بود و این موضوع به روشنی نشان 
می‌دهد که ارز به موقع تأمین و تخصیص داده 
نشده و افزایش نرخ ارز نیز مزید بر علت شده 

است.
وی یادآور شد: در لایحه بودجه ۱۴۰۵، ارز 
۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی برای دارو و مواد اولیه 

دیده شده و از سوی دیگر با عنوان جبران 
مابه‌التفاوت نرخ ارز، رقمی حدود ۵۷۲ هزار 
میلیارد تومان برای فاصله بین ارز ۲۸ هزار و 
۵۰۰ تومانی تا ۷۵ هزار تومانی پیش‌بینی شده 
است، اما در عمل با افزایش نرخ ارز پایه، نظام 
سلامت با چالش‌های جدی‌تری مواجه خواهد 

شد.
اسحاقی با جمع‌بندی مباحث مطرح‌شده 
در نشست امروز کمیسیون بهداشت و درمان 
تأکید کرد: کمیسیون بهداشت و درمان 
مجلس رأی به کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۵ را 
یک آسیب جدی برای حوزه سلامت می‌داند 
و بر این باور است که کلیات این لایحه باید 
رد تا اصلاحات اساسی در دولت صورت گیرد 
و بخشی از نواقص نیز در کمیسیون تلفیق 

برطرف شود.
نظام سلامت دچار بحران می‌شود!!

وی افزود: در حوزه کالاهای اساسی، به ویژه 
دارو، مواد اولیه، تجهیزات و ملزومات پزشکی و 
شیر خشک، باید به طور شفاف مشخص شود 
چه میزان ارز و با چه سازوکاری تخصیص 
خواهد یافت و در صورت حذف ارز دولتی، 
اگر مابه‌التفاوت آن به‌درستی و با منابع پایدار 
پرداخت نشود، نظام سلامت کشور با یک 

بحران اساسی مواجه خواهد شد.
سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان 
مجلس با اشاره به نبود منابع پایدار در 
بودجه‌های سنواتی، گفت: در هیچ‌یک از 
بودجه‌های سنواتی، منابع پایدار واقعی برای 
حوزه سامت پیش‌بینی نشده است و اگر 
روزی ادعا شود که ارز دولتی از نظام سلامت 
حذف شده اما منابع پایدار جایگزین آن ایجاد 
شده، این ادعا با واقعیت‌های بودجه‌ای کشور 

همخوانی ندارد.
وی با اشاره به بدهی‌های انباشته نظام 
سلامت گفت: پرداخت بدهی‌های نظام سلامت، 
به‌ویژه بدهی به کادر سلامت و بیمه‌ها، و ایجاد 

سازوکارهای پایدار برای جلوگیری از تأخیر در 
مطالبات، یک ضرورت انکارناپذیر است.

اسحاقی ادامه داد: متأسفانه دیون بیمه 
سلامت و دانشگاه‌های علوم پزشکی در لایحه 
بودجه ۱۴۰۵ پیش‌بینی نشده و این موضوع 
می‌تواند منجر به ورشکستگی دانشگاه‌ها و 
بیمه سلامت شود؛ به‌گونه‌ای که بیم آن می‌رود 
در سال آینده، برخی دانشگاه‌های علوم پزشکی 
به‌ویژه در مناطق محروم و کم‌برخوردار با 
بحران جدی و حتی اعلام ورشکستگی مواجه 

شوند.
وی با اشاره به ادعای دولت مبنی بر افزایش 
اعتبارات سلامت، گفت: دولت اعلام می‌کند که 
با افزایش اعتبارات و تمرکز بر درآمدها، توجه 
بیشتری به وزارت بهداشت و حوزه سلامت 
داشته است اما در عمل بخش قابل‌توجهی از 
منابع به سمت اجرای برنامه پزشک خانواده 
سوق داده شده؛ برنامه‌ای که قرار است در ۶۴ 
شهرستان اجرایی شود و منابع بیشتری را به 

خود اختصاص داده است.
اسحاقی با تأکید بر اینکه بودجه وزارت 
بهداشت متناسب با نرخ تورم افزایش نیافته، 
افزود: اگرچه در مقایسه با بودجه سال 
۱۴۰۴ افزایش عددی در لایحه بودجه دیده 
می‌شود، اما این افزایش به‌هیچ‌وجه متناسب 
با تورم، افزایش هزینه‌های جاری، رشد تعداد 
تخت‌های بیمارستانی و نیاز به افزایش نیروی 

انسانی نیست.
وی تصریح کرد: زمانی که ظرفیت تخت‌های 
بیمارستانی افزایش می‌یابد، به همان نسبت 
باید اعتبارات مربوط به نیروی انسانی، 
تجهیزات، نگهداشت، دارو و خدمات درمانی 
نیز افزایش پیدا کند، در حالی که در بودجه 
پیشنهادی چنین تناسبی وجود ندارد و همین 
مسئله نشان می‌دهد که بودجه حوزه سلامت 
نه‌تنها رشد واقعی نداشته، بلکه نظام سلامت 

را با چالش‌های جدی‌تری مواجه کرده است.

بررسی بودجه سلامت؛

سال سخت بیماران در ۱۴۰۵
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فست اداره كل فرودگاه هاي استان خراسان رضوی در نظر دارد در راستاي ارتقاء سطح تأمين خدمات مورد نياز مسافرين و مشايعين فرودگاهي، واگذاري بهره برداری از رستوران ) 
قرارداد فود،غذاهای ایرانی /فرنگی(و کافی شاپ سالن عمومی و ترانزیت ترمینال پروازهای خروجی خارجی )ترمینال 2( در فرودگاه بین المللی  مشهد را حد اکثر به مدت3 سال در قالب انعقاد 

واگذاري محل با رعايت لايحه قانوني واگذاري و تخليه اماكن و محل ها در فرودگاه هاي كشور مصوب )1358( و آئين‌نامه اجرايي آن، از طريق فراخوان عمومي به اشخاص حقوقی واجد شرایط واگذار نماید:
بدينوسيله از كليه اشخاص حقوقی واجد شرايط كه داراي توان مالي، اجرایی و مديريتي لازم مي‌باشند، دعوت بعمل مي‌آيد حداكثر تا پايان وقت اداري روز شنبه مورخ 1404/10/20 ضمن واريز مبلغ 
165.000.000 ريال بابت فراخوان مذکور به حساب شبا شماره IR 180100004001068404006338  به نام خزانه نزد بانك مركزي جمهوري اسلامي ايران به نام شركت فرودگاه ها و ناوبري هوايي ايران با 
شناسه پرداخت 318068482280520000000000619202 ، با مراجعه به اداره بازرگاني فرودگاه، به آدرس: فرودگاه مشهد ، مقابل ترمینال پروازهای خارجی شماره2 پلاک 101 ساختمان معاونت اقتصادی 

و بازرگانی  نسبت به ارائه فيش واريزي مزبور و دريافت اسناد فراخوان اقدام نمايند.
ضمانتنامه شرکت در فراخوان به شرح جدول ذیل در قالب ضمانتنامه معتبر بانکی )با اعتبار حداقل سه ماه و قابل تمدید برای سه ماه دیگر( یا سپرده نقدي می باشد.

. مهلت تکمیل و تسلیم اسناد )حداكثر( تا پايان وقت اداري روزشنبه مورخ 04/ 1404/11 به دبیرخانه فرودگاه بین المللی مشهد به آدرس: فرودگاه مشهد- مقابل ترمینال پروازهای خارجی شماره2 
ساختمان شماره 108معاونت توسعه مدیریت و منابع، امور اداری ورفاهی - دبیرخانه اداره کل می‌باشد. کلیه پاکات فراخوان )شامل پاکت ضمانتنامه، پاکت رزومه و پاکت درصد حق استفاده پیشنهادی( 

می‌بایست بطور جداگانه مهر و موم و در یک پاکت اصلی دیگر مهر و موم شده به فرودگاه ارائه گردد. 
لازم به ذكر است ارزيابي و شناسائي متقاضی واجد شرايط با توجه به معيارهاي مندرج در اسناد فراخوان انجام خواهد گردید و شركت در فراخوان هيچ گونه حق و حقوقي براي متقاضي ايجاد نخواهد نمود.

مشخصات محلهاي قابل واگذاري، از طريق فرودگاه و سايت مربوطه، به آدرس ذيل، قابل دسترسی خواهد بود.
متقاضیان می توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر درخصوص فراخوان با شماره 33108855  معاونت اقتصادی وبازرگانی فرودگاه استان خراسان رضوی تماس حاصل نمایند .

آدرس سایت شرکت فرودگاه ها و ناوبری هوایی ایران     
               www.airport.irآدرس سایت شرکت https://Mashhad.airport.ir          :آدرس سایت فرودگاه

مبلغ تضمین ) ریال( متراژ )متر مربع ( محل قابل واگذاری  موضوع واگذاری  ردیف

9.288.960.000 186 سالن عمومی وترانزیت ترمینال خروجی پروازهای 
خارجی )شماره2(

  شناسایی متقاضیان استفاده از رستوران )فست فود، غذاهای ایرانی /
فرنگی(و کافی شاپ

1

آگهی فراخوان عمومی  شناسايي متقاضيان بهره برداری از رستوران ) فست فود،غذاهای ایرانی /فرنگی(و کافی 
شاپ سالن عمومی و ترانزیت ترمینال پروازهای خروجی خارجی )ترمینال 2( در فرودگاه بین المللی  مشهد

اداره كل فرودگاه‌هاي استان خراسان رضوی 
شناسه آگهی 2082535
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 مطالب درج شده در روزنامه الزاما به 
معنای تایید محتوای آن نمی باشد.

 روزنامه صبح امروز پذیرای مطالب و 
مقالات شما مخاطبان ارجمند می باشد.
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درگاه پرداخت امن

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شما

ره140460306012015200-1404603012015198  هیات اول  کلاسه 1404-1083 و 
1082موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا اسماعیل 
پور قلعه بالا به شناسنامه شماره395 کد ملی0901088481  کاشمر فرزند محمدحسین 
وخانم زهره نصرتی بیابانکی به شماره شناسنامه 11905 کدملی 0900118105 صادر مرکزی 
فرزند محمدحسین در قسمتی از سه دانگ مشاع از ششدانگ اعیان یکباب منزل مسکونی به 
مساحت125/95  متر مربع  ، پلاک ثبتی9922 فرعی از 3027  اصلی واقع در بخش یک حوزه 
ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی موقوفه مظفر سلطان ابن علی الکاسفی بتصدی 
اداره اوقاف و امور خیریه کاشمر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/24م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره  140460306012015963 
و140460306012015968هیات اول کلاسه 1282و1280-1404 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی کاظم نژاد به شناسنامه شماره785 
کد ملی0929089653 صادره فرزند عباس  وخانم نجمه عصار  به شناسنامه شماره 1743 
کدملی 0902355023 صادر فرزند حبیب  هرکدام در سه دانگ مشاع از در ششدانگ اعیان  
یکباب منزل مسکونی  به مساحت14880  متر مربع  ، پلاک ثبتی5230 فرعی از 3026  اصلی 
واقع در خراسان رضوی  بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی موقوفه 
نوراله قاهری به تصدی اداره اوقاف وامور خیریه کاشمر  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/24 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012015683  هیات  کلاسه 
1568-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی عباس 
شجاعی  به شناسنامه شماره16357 کد ملی0900162716 صادره کاشمر  فرزند احمد در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت8260/85  متر مربع  ، پلاک ثبتی3027  اصلی 
واقع در بخش یک حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای احمد شجاعی 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/24 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012011987 هیات اول کلاسه 
609-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حبیب 
اله زراعتکار عشرت آبادی به شناسنامه شماره 1کد ملی2269666534 صادره فرزند محمد در 
ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت5077/68  متر مربع  ، پلاک ثبتی62  اصلی واقع 
در خراسان رضوی  بخش2 حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی آقای علی شفیع 
نژاد محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 

اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/24 م.الف1195
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012016074  هیات اول 
کلاسه 1747-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
عزت دل پسند فدافن به شناسنامه شماره 13کد ملی0902164805 صادره فرزند غلامرضا 
در ششدانگ یکباب دامداری به مساحت314/70  متر مربع  ، پلاک ثبتی809 فرعی از20  
اصلی واقع در بخش3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی یوسف خزاعی محرز 
گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/24 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زاوه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی .1- برابر رای شماره1404/09/13-140460306277001972 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی نصرت 
جهانشیری فرزند ایرج به شماره شناسنامه2000 صادره از تربت حیدریه درسه دانگ مشاع 
از  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت8667/78  متر مربع قسمتی از پلاک192- 
اصلی بخش4  زاوه واقع در اراضی کاریزته پطرو خریداری از محل  مالکیت  قاسم باقری فرزند 
علی محرز گردیده است. 2- برابر رای شماره140460306277001973-1404/09/13 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زاوه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  مبینا جزوه دان فرزند 
محمد  به شماره شناسنامه2000 صادره از تربت حیدریه درسه دانگ مشاع از  ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت8667/78  متر مربع قسمتی از پلاک192- اصلی بخش4  زاوه 
واقع در اراضی کاریزته پطرو خریداری از محل  مالکیت  قاسم باقری فرزند علی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/24 

م.الف226
 حمید رضا غلامیان دلویی- رئیس ثبت اسناد و املاک زاوه

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره14046030671006300 مورخ 
1404/08/21  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای رجب علی نورانی  فرزند محمدحسین بشماره شناسنامه 834 صادر از فریمان 
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت264/33  متر مربع قسمتی از پلاک  50-اصلی 
بخش   واقع در مزرعه نیزه خراسان رضوی بخش9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل 
مالکیت طاهر امامی شهیدی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/24 م.الف8606
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشه/511

511/20 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره14046030671005488 مورخ 

1404/07/20  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمد محمدی فرزند میر اسماعیل بشماره شناسنامه 870 صادر 
ازتربت جام  در نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب کارگاه به مساحت428/71  
متر مربع قسمتی از پلاک 214 فرعی از151- اصلی باقیمانده واقع در اراضی درابد خراسان 
رضوی  بخش  حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت مشاعی خود  محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/10/24 م.الف8608
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/21 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره14046030671005582 مورخ 
1404/07/23  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمد محمدی فرزند میر اسماعیل بشماره شناسنامه 870 صادر ازتربت جام  
در ششدانگ یک باب کارگاه به مساحت593/30  متر مربع قسمتی از پلاک 214 فرعی از 
باقیمانده  151 اصلی واقع در اراضی درابد خراسان رضوی  بخش9  حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنج از )سهم مشاعی خود متقاضی(  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/24 م.الف8610
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004007044 مورخ 
1404/09/11  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی اکبر خادم فرزند عزیزاله بشماره شناسنامه 155 صادر از مشهد  در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت995/53  متر مربع قسمتی از پلاک 
140اصلی باقیمانده واقع در اراضی خرم اباد خراسان رضوی  بخش10  حوزه ثبت ملک مشهد 
ناحیه دو  خریداری از مالک رسمی آقای رجبعلی ازاد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/24 م.الف8612
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/23 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره140460306004007318 مورخ 
1404/09/19  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای  غلامرضا چوبدار زاده فرزند مرتضی  بشماره شناسنامه 0920510371 صادر از 
مشهد  در ششدانگ یک باب ساختمان با به مساحت268/10  متر مربع قسمتی از پلاک 4 
اصلی باقیمانده واقع در اراضی نوده خراسان رضوی  بخش10  حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو  
خریداری از مالک رسمی آقای علی اکبر چوبدار زاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/10/09. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/10/24 م.الف8614
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد


